
The name Kyloe, an old Scots word for Highland beef cattle, 
was chosen for the restaurant as it represents the strength and 

versatility of Scottish beef produce.

Established in November 2011, Kyloe Restaurant & Grill has 
become a firm favourite amongst locals and visitors alike. Our 

unique and interesting wine list has been sourced through 
some of the country’s best wine merchants, with a few of our 

wines having a strong Scottish influence.

Our extensive wine list features a diverse range of vintages & 
varietals from all corners of the globe, showcasing different 

expressions and styles that can be found in both Old and 
New World. There is also a nod to some less well-known wine 

producing countries, such as Romania, Israel, Uruguay, or the 
first place in the world to produce wine as we know it, Georgia.

With the use of a Coravin system to retain freshness, our 
guests have the opportunity to try higher end wines by the 
glass – so why not indulge in our world-class R. López De 

Heredia ‘Viña Tondonia’  - 2011 Vintage.

We would love to give you some recommendations to 
compliment your Kyloe experience, so please ask our team for 

the perfect pairing.
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Cocktails

CASTLE VIEW 12
Edinburgh Gin, 20yo Tawny Port, Chambord & Campari

MACALLAN ROB ROY 14
Macallan 12yo, Antica Formula, Naked Malt

GIBSON 14
Ciroc, Noilly Prat, Silver Skin Onion

WHISKY NUT 14
Fettercairn 12yo, Antica Formula, Maple Syrup

BLOOD ORANGE NEGRONI 12
Whitley Neill Blood Orange, Campari, Antica Formula

ESPRESSO MARTINI 12
Absolut Vanilia, Kahlua, Coffee

Classic cocktails are also available from our 
skilled bartenders. Please ask your server.

Mocktails

PASSIONFRUIT NO-JITO 6.75
Passionfruit Purée, Mint, Lime, Soda Water

COCO MACCHIATO 6.75
Funkin Coconut, Milk, Espresso

NO FUN MARG 6.75
Pineapple Juice, Lime Juice, Jalapeño Agave
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Sparkling &
Champagne

CRÉMANT DE LOIRE, DE CHANCENY | NV
loire - france | chenin blanc
A vibrant and energetic fizz. What a great way to start a meal! 
It shows delightful citrus, green fruit and floral notes, all held 
together by a marvellous richness.
125ml 9.5		  bottle 45	

PIAFF BRUT | NV
champagne - france | chardonnay, pinot noir, pinot meunier
Elegant yet lively with initial brioche on the nose leading to 
pear and apple notes.
125ml 15		  bottle 85	

BOLLINGER SPECIAL CUVÉE | NV
champagne - France | Pinot Noir, Chardonnay, Pinot Meunier
Golden fine bubbles, roasted apples, brioche & fresh walnut.
bottle 100	

PIAFF BRUT ROSÉ | NV
champagne - france | chardonnay, pinot noir, pinot meunier
Fresh strawberry aromas with a hint of cassis, leading to 
elements of red fruits and strawberry in perfect harmony on 
the palate.
bottle 120 	

LOUIS ROEDERER | 2015
champagne - france | chardonnay, pinot noir
Superb vintage Champagne from this iconic producer. The 
wine is complex and packed with zesty aromas, which are 
complimented by buttery and brioche notes due to an extensive 
time the wine spent in contact with lees.
bottle 145

Rosé Wine

BIG TOP ZINFANDEL ROSÉ
california - usa | zinfandel
Think strawberries & cream – an easy drinking sweet rosé. 
175ml 7.75    250ml 10.5    375ml carafe 16.5    bottle 31

CHATEAU ROUTAS
provence - france | cinsault, grenache, syrah
A cinsault led rosé, this is a refreshingly dry wine from the 
heart of Provence.  Ripe peach aromas & floral notes combine 
with a crisp acidity & soft minerality. 
175ml 9.25    250ml 12.5    375ml carafe 19.5    bottle 37

WHISPERING ANGEL, CAVES D’ESCLANS  
provence - france | cinsault, grenache, syrah
A fantastic rosé wine, becoming an icon of this region – fresh, 
elegant, with flavours of strawberry, rose petals & nectarines.
bottle 65



White Wine
by the glass

GAMBELLARA CLASSICO ‘MONOPOLIO‘, 
CANTINA DI GAMBELLARA 
Veneto - italy | garganega
Only a few miles east of soave is the much smaller district 
of Gambellara, where the volcanic hills help to produce this 
fantastic white wine.
175ml 9.25    250ml 12.25    375ml carafe 18.5   bottle 36

VINHO VERDE, CASA DE VILA NOVA
Vinho verde - portugal | loureiro
An amazing vinho verde. There is an abundance of citrus, 
nectarine and freshly cut apple with refreshing and vibrant 
acidity. 
175ml 9.75    250ml 12.75    375ml carafe 19    bottle 37

WINZER KREMS
Kremstal - austria | gruner veltliner
A wonderfully mineral-driven introduction to this interesting 
grape variety. Juicy & refreshing with stone fruits and 
citrus.	
175ml 10    250ml 13.25    375ml carafe 20    bottle 39

BRUNO ANDREU ‘LES PRUNELLES’ 
Languedoc - france | chardonnay
This wine screams: value for money! A superb french 
chardonnay, which shows a lot of freshness. It spent a couple 
of months in oak barrels to give a wonderful texture and a long 
creamy finish.
175ml 11    250ml 14.5     375ml carafe 22    bottle 44

FRAMINGHAM 
Marlborough – new zealand | sauvignon blanc
This is a top end sauvignon blanc from the world-famous 
Marlborough region.
175ml 13    250ml 17.75     375ml carafe 27    bottle 54

Orange wine

NARANJO TORONTEL 
Loncomilla - chile | torontel
An aromatic orange wine with notes of honey, orange peel & 
white flowers.
175ml 11.5    250ml 15    375ml carafe 23    bottle 45
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Red Wine by the glass

LATIDO DE SARA ‘WILD GARNACHA’ 
navarra – spain | garnacha
The wine is made by Sara Martinez Lagos who has managed 
to capture the pure joy and brilliance of the Garnacha grape 
variety in this inexpensive and captivating wine.
175ml 8.75    250ml 11.75      375ml carafe 18    bottle 33

DOMAINE DU PRINCE ‘L’ENVOL DU 
PRINCE’ 
cahors | malbec
A fresh, super fruity Malbec from the almost forgotten region 
of Cahors in South West France. Silky smooth with no oak 
treatment. 
175ml 12    250ml 16     375ml carafe 24.5     bottle 48

CASA DE BALEIA
western cape | pinot noir
A Pinot Noir with a bouquet of ripe strawberry, cedar leaf 
and Cyprus with a palate of sour cherry and Turkish delight. 
Elegant white meat dishes and warm salads pair well with this 
wine.
175ml 12.5    250ml 16.5    375ml carafe 25     bottle 49

DOMAINE DES TOURELLES 
bekaa valley - lebanon | syrah, cabernet sauvignon, cinsault, 
carignan
A wine with minimal intervention, a true expression of the 
Bekaa Valley. Ripe dark fruit with a vibrant juicy core reflect 
the dry days & cool nights of the valley.	
175ml 13    250ml 17.5    375ml carafe 26    bottle 52

CAPAIA ONE 
new philadelphia - south africa | cabernet sauvignon
Capaia’s winemaking philosophy is all about emulating the 
principles of a top French château. This harmonious blend of 
five red varieties, led by Cabernet Sauvignon, offers a subtle 
nose of dark fruit flavours with a surprising hint of mocha.	
175ml 13.5    250ml 18.5    375ml carafe 27    bottle 53

ALLEGRINI ‘PALAZZO DELLA TORRE’ 
VENETO - ITALY | CORVINA, CORVINONE, RONDINELLA
Allegrini is one of the most famous producers in the region. 
The ‘Palazzo della Torre’, a ‘baby Amarone’ produced by 
Allegrini’s unique approach to the ripasso method, is plush 
and rounded.
175ml 14.75    250ml 20.5     375ml carafe 31    bottle 61

DOMAINE FONTANEL ‘CISTES’ 
roussillon - france | grenache, syrah
This big and powerful red wine is all the way from a beautiful 
village of Tautavel. It is firm and super complex on the palate 
with pleasant spice notes and expressive dark fruit character.
175ml 16.25    250ml 21.75      375ml carafe 33    bottle 65

R. LÓPEZ DE HEREDIA ‘VIÑA TONDONIA’ 
rioja - spain | tempranillo
This is one of the most famous Rioja’s wines ever produced. 
The fame of López De Heredia is incomparable to other 
producers. 
175ml 22.5    250ml 30      375ml carafe 45    bottle 89
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Sweet Wines & Port

10YO TAWNY PORT, QUINTA DO 
INFANTADO
douro valley - Portugal | Touriga Nacional, Tinta Roriz, Touriga 
Franca
This 10yo red port is great with cheese or as an after-dinner 
drink – silky smooth!
75ml 7 		  37.5cl bottle 38

CHÂTEAU SUDUIRAUT ‘LIONS DE 
SUDUIRAUT’ 
bordeaux - france | semillon, sauvignon blanc
Château Suduiraut, classed as a Premier Cru in 1855, is 
considered to produce some of the finest Sauternes in 
Bordeaux.  
75ml 9.5		  37.5cl bottle 45

20YO TAWNY PORT, SANDEMAN
douro valley - Portugal  | Touriga Nacional, Touriga Franca, Tinta 
Roriz
The 20-Year-old Tawny is a carefully crafted blend of wines 
between 15 to 40 years of age giving this port the complexity 
and exceptionally concentrated and long finish.
75ml 9.85		  75cl  bottle 90
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White Wine
by the bottle

RECAS CRAMELE ‘UMBRELE’ 
regional - romania | Sauvignon Blanc
Englishman Philip Cox and his Romanian wife Elvira have 
turned the Recas Cramele Estate into the most successful 
winery in Romania. This Sauvignon is made from the vines 
densely planted on hilly sites surrounding the winery at an 
altitude of 100m. 	
29

TERRA VEGA ‘GRAN RESERVA’ 
aconcagua - chile | chardonnay
Pure, bright yellow. The nose has tropical fruit aromas and 
soft touches of oil and almonds. On the palate it’s fresh, with a 
balanced acidity, and a resistant finish.
34 

GAMBELLARA CLASSICO ‘MONOPOLIO‘, 
CANTINA DI GAMBELLARA 
veneto - italy | garganega
Only a few miles east of Soave is the much smaller district 
of Gambellara, where the volcanic hills help to produce this 
fantastic white wine.
36

VINHO VERDE, CASA DE VILA NOVA 
vinho verde - portugal | loureiro
An amazing vinho verde. There is an abundance of citrus, 
nectarine and freshly cut apple with refreshing and vibrant 
acidity.
37 

WINZER KREMS 
kremstal - Austria | Gruner Veltliner
A wonderfully mineral driven introduction to this interesting 
grape variety. Juicy & refreshing with stoned fruits and citrus.
39 

BRUNO ANDREU ‘LES PRUNELLES’ 
languedoc - france | chardonnay
This wine screams: value for money! A superb French 
chardonnay, which shows a lot of freshness. It spent a couple 
of months in oak barrels to give a wonderful texture and a long 
creamy finish.
44 

DOMAINE CAUHAPÉ ‘L’ÉCLIPSE’ 
southwest - france | gros manseng, lauzet
The wine is a unique blend of 80% gros manseng and 20% 
lauzet. Expect beautiful notes of peach and tropical fruit 
followed by grassy and savoury finish.
45

SOAVE CLASSICO, PIEROPAN 
veneto - italy | garganega
A legendary Pieropan’s estate covers 58 hectares of vineyard 
which are situated on the stony hills of Soave Classico area. 
The Pieropan family has been producing wines in Soave since 
the 1890s.
52

-   6   -



FRAMINGHAM 
marlborough – new zealand | sauvignon blanc
This is a top end sauvignon blanc from the world-famous 
Marlborough region.
54

SCHLOSS SCHÖNBORN 
rheingau – germany | riesling
We love this Riesling. An opulent nose encouraged by subtle 
petrol aromas, loads of floral notes, and stone fruit. The palate 
is off-dry, which perfectly balances the vibrant acidity. There is 
so much going on!
55

STELLA BELLA OTRO VINO 
margaret river - australia | chardonnay
100% wild fermented in 5+ year old French oak barriques to 
ensure a pure fruit flavour. Elegant, textural and a bit wild. 
This is Southern Margaret River’s Chablis style Chardonnay at 
its best.
58

SANCERRE, LA GRANDE MAISON 
CHAMEAU 
Loire valley - france | sauvignon blanc
From a tiny production of superb quality, this is perfectly 
balanced & elegant, with a crisp mouth-watering finish.	
59

DOMAINE MEYER-FONNÉ ‘RESERVE’
Alsace - france | pinot gris
This pinot gris – a noble great variety in alsace - delivers 
complex stone fruit aromas, oily texture and superb 
mouthfeel.  
59

CHABLIS, GILBERT PICQ 
Burgundy - france | chardonnay
Rich on the palate with minimal fruit. A truly super Chablis.
62

CONSOLATION ‘JULIETTE’ 
Languedoc - france | roussanne
Consolation ‘Juliette’ is a benchmark example of the excellent 
and overlooked roussanne grape. Here is a honeyed note to the 
stone fruit aromas in this wine, with peach and nectarine, but 
overlaid by soft cashew and delicate herbs and spices.
64

BOEKENHOUTSKLOOF 
Franschhoek valley – south africa | semillon
A special wine made from some very old vines – planted 
in 1902. A low-yielding vines give this wine exceptional 
complexity, concentration of flavours, and long finish.
71
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R. LÓPEZ DE HEREDIA ‘VIÑA 
GRAVONIA’
Rioja | viura
This is wine with a legendary status. A first impression is of a 
high-quality sherry that’s so present on the nose and initially 
on the palate. This is due to an extensive ageing in oak barrels. 
But it opens up and reveals these beautiful notes of beeswax, 
honey, orange peel. It is supported by richness and complexity, 
that’s not found in white wines at this price point. 
74

CAKEBREAD 
Napa valley - usa | chardonnay
Refined, elegant, tropical fruit, a bit of oak to add creaminess 
– this is a superbly enjoyable wine from this iconic winery.	
90

CHÂTEAU MUSAR BLANC 
Bekaa valley - lebanon | obaideh, merwah
Chateau Musar white is a unique blend of two ancient 
indigenous grape varieties, obaideh and merwah. It is 
fermented in oak and aged for 9 months before spending 
a further 7 years ageing in the cellar before release. It is a 
peachy, lemony, honeyed, heady and intoxicating bottle of wine 
which will age for decades.	
97

CHÂTEAU LYNCH-BAGES ‘BLANC DE 
LYNCH-BAGES’ | 2010
Bordeaux - france | sauvignon blanc, semillon
Made by one of the most respected bordeaux producers. The 
wine has unparalleled complexity and richness. A lot of musty 
notes followed by a long and persistent finish. 	
130

MEURSAULT ’SOUS LA VELLE’, DAVID 
MORET | 2021
Burgundy - france | chardonnay
Sous la Velle is one of the most famous single vineyards to 
produce the most amazing value for money meursault. The 
wine is packed with the notes of stone fruit complimented by 
robust buttery and nutty aromas.   
145
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Red Wine by the bottle

-  Argentina -

ATAMISQUE ‘SERBAL’ 
Uco valley, mendoza | cabernet franc
Atamisque ‘serbal’ cabernet franc is one of the finest examples 
of this overlooked grape variety, in the world. It has delicious, 
pure red berry fruit and characteristic fresh lead pencil, 
graphite and pepper notes.
54 

KAIKEN ‘DISOBEDIENCE’ BY FRANCIS 
MALLMANN
Mendoza | malbec, cabernet franc, merlot, cabernet sauvignon
‘Disobedience’ by Francis Mallmann represents the long 
collaboration between the Argentinian chef and Kaiken. 
Known for his distinct style of open fire cooking, mallmann 
has numerous restaurants around the world including a site at 
kaiken.
56

COLOME LOTE ESPECIAL
Salta | tannat
From one of the highest vineyards on earth, this wine is rich & 
juicy, with dark fruit characters along with some spice. Firm 
tannins & fresh acidity make this tannat very approachable – 
an excellent glass of wine!
60

-  Australia -

MITOLO ‘JESTER’ 
Mclaren valley | cabernet sauvignon
Mitolo – highly famous producer in australia- made this great 
wine at a remarkable value! Expect a complex array of aromas, 
including tobacco, dried herbs, crushed rock, and dark 
chocolate.
53

JOHN DUVAL ‘PLEXUS’
Barossa valley | shiraz, grenache, mourvedre
One of the world’s great winemakers, John Duval was given 
the ‘grange’ torch by Max Schubert, the man who created 
Australia’s most famous wine! Plexus is a complex wine with a 
lot of freshness and elements of spice. Great structure.
68

MAJELLA
Coonawarra | cabernet sauvignon
Majella craft some of the finest wines in the country on one 
of the most revered strips of dirt in the wine world. A dark 
aubergine purple colour with a ruby hue, blackcurrants, and 
vanilla on the nose. The palate is complex, with rich plum fruit 
flavours. 
71
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TORBRECK ‘KYLOE’
Barossa valley | mataro
In the summer of 2012, Dave Powell (Torbreck founder) 
dropped in to Kyloe to sample our renowned beef. Dave 
returned to Barossa and was inspired by that day to produce a 
wine named after our restaurant. ‘A Kyloe or Highland cow is 
a wild and hardy beast and our single varietal Mataro is fitting 
of the breed’.
95

TORBRECK ‘THE STEADING’
Barossa valley | shiraz, grenache, mataro
The winery was named after a forest near Inverness. The 
founder, Dave Powell, worked in the Scottish Highlands as a 
lumberjack... When he went back to the Barossa valley, he 
dedicated his life to creating some of the most stunning wines 
Australia has ever had. 
97

HENSCHKE ‘KEYNETON EUPHONIUM’
Barossa valley | shiraz, merlot, cabernet sauvignon, cabernet 
franc
Henschke is an absolute legend of Australian wine industry. 
His flagship wine – ‘Hill of Grace’- is one of the best and 
most expensive wines in Australia. Keyneton Euphonium is a 
composition of shiraz from up to 50-year-old vines growing 
in the Eden and Barossa valleys, blended with traditional 
Bordeaux varieties.
98

CHARLES MELTON
Barossa valley | cabernet sauvignon
A masterpiece from this renowned Australian producer. A 
beautiful and expressive nose is followed by abundance of dark 
fruit and a long, persistent finish.
99

-  Chile -

CASAS DEL BOSQUE
Rapel valley | carmenere
Oak, cocoa, blackberry & spice – smooth & easy drinking; 
selected in a blind tasting by the Kyloe team.	
39
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-  France -

DOMAINE DE SAISSAC
Languedoc-roussillon | cabernet sauvignon
A modern style red at an exceptional price.  Concentrated & 
balanced with delicate cedar-spice notes.	
34

CHÂTEAU RIVAL-BELLEVUE
Bordeaux | merlot, cabernet sauvignon
This is a good value for money Bordeaux blend dominated by 
merlot. It is ripe & soft with lovely dark fruit character. 
42

DOMAINE DU PRINCE ‘L’ENVOL DU PRINCE’
Cahors | malbec
A fresh, super fruity malbec from the almost forgotten region 
of Cahors in South West France. Silky smooth with no oak 
treatment. 
48

FLEURIE GRAND-PRÉ DOMAINE 
LATHUILIÈRE GRAVALLON
Beaujolais | gamay
Elegant, pure & fresh, this Fleurie shows juicy cherry fruit – a 
very good expression of the gamay grape.	
49

CHATEAU LA COUROLLE, MONTAGNE 
ST.ÉMILLION
Bordeaux | merlot, cabernet sauvignon
From the right bank, merlot led with hints of earthy plums & 
blackcurrants.
55

MADIRAN ‘CUVÉE AIMÉ’, DOMAINE 
PICHARD
Southwest | tannat
A wonderfully modern vintage, which combines all the 
attributes conferred by the exceptional site and terroir of the 
vineyard. A special wine endowed by great definition, depth, 
and a multi-layered presence.
59

MORGON ’CÔTE DU PY’, JEAN-MARC 
BURGAUD
Beaujolais | gamay
The Côte du Py is the most famed hill of Morgon. It produces 
wines of intense power and greater structure than most 
associated with this region. It has intense aromas of fresh red 
cherry and plum fruit. On the palate, the flavours are rich and 
deeply concentrated.
64

DOMAINE FONTANEL ‘CISTES’
Roussillon - france | grenache, syrah
This big and powerful red wine comes all the way from a 
beautiful village of Tautavel. It is firm and super complex on 
the palate with pleasant spice notes and expressive dark fruit 
character.
65
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CHATEAU LA CROIX CANTENAC, SAINT-
ÉMILLON GRAND CRU
Bordeaux - france | merlot, cabernet franc, cabernet sauvignon
A beautiful wine – full of character and dark cherry notes. It is 
a smooth and elegant wine, with the cabernet sauvignon and 
cabernet franc giving the wine great structure.
67

CONSOLATION ‘WILD BOAR’
Cotes catalanes | syrah
Syrah ‘Wild Boar’ is made by Andy Cook under his Consolation 
label from very low yielding vines giving the wine the depth 
and concentration. It is a full bodied, modern, lush style of 
syrah with warm dark fruit flavours of damson and blackberry.
69 

GIGONDAS, DOMAINE DE PIAUGIER
Rhone valley | grenache, syrah, mourvedre
A close neighbour of the Châteauneuf-du-pape appellation. This 
is an intense and heady wine with wonderful aromas of black 
fruits, bramble and cassis. 
70 

CHÂTEAU BEAU SITE, SAINT-ESTEPHE
Bordeaux | cabernet sauvignon
Château Beau Site is amongst the very best cru bourgeois 
chateaux and is one of a number of properties in Bordeaux 
that have been producing attractive wines at equally attractive 
prices for many years.
92

CHATEAU GAZIN ‘L’HOSPITALET DE 
GAZIN’, POMEROL
Bordeaux | merlot, cabernet sauvignon, cabernet franc
Aged for 18 months in french oak barrels, this wine is powerful 
& well structured.  Dark rich fruits, with a concentrated plum 
finish.	
99

CLOS DE VOUGOET GRAND CRU, CHÂTEAU 
DE LA TOUR, CÔTE DE NUITS | 2014
Burgundy | pinot noir
Clos de Vougoet is the largest and one of the most famous 
grand cru vineyards in Côte de Nuits. Vougeot’s neighbours 
are Chambolle-musigny or Vosne-romanée. It is a wine of 
remarkable status at exceptional price.
195
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-  Georgia -

BEDOBA
Kakheti | saperavi
Made from the indigenous grape variety saperavi and partially 
vinified in traditional qvevri vessels, Bedoba means ‘day of 
luck’. Expect a powerful savoury-spicy bouquet of blackberries, 
herbs, flowers, and black pepper.
49

-  Germany -

WEINGUT AM SCHLIPF-SCHNEIDER 
‘VOM KALKSTEIN’
Baden | spätburgunder
A pinot noir is known as Spätburgunder in germany. The 
winemaker, Johannes Schneider, trained in Burgundy under 
the local legend Rossignol Trapet. This is an absolute gem 
that is full of dark red fruit, wonderful earthy aromas and 
attractive spice box notes. It has an opulent texture.
67

-  Israel -

SEGAL ‘LEVANT’
Judean hills | argaman
Argaman is an indigenous grape variety in Israel - a cross 
between souzaó and carignan. The name ‘Argaman’ means 
‘deep purple’ or ‘crimson’ in Hebrew. Smooth & easy drinking 
wine with a soft tannin structure.
40
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-  Italy -

MONTEPULCIANO D’ABRUZZO ‘LE 
SALARE’, FRATELLI BARBA
Abruzzo | montepulciano
Subtle & elegant in nature with juicy aromas of dark cherries 
and ripe red fruits.
38

MANDRAROSSA ‘COSTADUNE’
Sicily | nero d’avola
This captivating wine is packed with notes of black cherry, 
plum and red mulberries. On the palate it is soft, with clear 
notes of plum and red mulberries.
39

VALPOLICELLA RIPASSO CLASSICO 
SUPERIORE, FUMANELLI
Veneto | corvina, corvinone, rondinella
It is a full-bodied wine that offers superb value, especially for 
the lovers of amarone. Cantine Marchesi Fumanelli is a small, 
family-owned winery making some of the most exciting wines 
in the region. 
59

ALLEGRINI ‘PALAZZO DELLA TORRE’
Veneto | corvina, corvinone, rondinella
Allegrini is one of the most famous producers in the region. 
The ‘Palazzo della Torre’, a ‘baby amarone’ produced by 
Allegrini’s unique approach to the ripasso method, is plush 
and rounded.
61

LANGHE NEBBIOLO, G.D. VAJRA
Piedmont | nebbiolo
A great alternative to Barolo or Barbaresco. It is a fresh and 
elegant expression of nebbiolo. It shows stunning aromas of 
violet and juicy, succulent red fruit. 
65

CHIANTI CLASSICO, ISOLE E OLENA
Tuscany | sangiovese
A fantastic Chianti classico from this renowned producer. The 
wine shows great concentration, depth, and complexity. 
69

AMARONE ‘3 CRU’, GUERRIERI 
RIZZARDI
Veneto | corvina, corvinone, rondinella
The oldest part of Guerrieri Rizzardi exists in Bardolino where 
the Rambaldi family (ancestors of the Guerrieri) developed an 
estate in the 15th century. Today, Giuseppe is the true master 
of amarone. This is one of the wines not to be missed!
99

POGGIO AL TESORO ‘SONDRAIA’ | 2019
Tuscany - bolgheri | cabernet sauvignon, merlot, cabernet franc
Aged for 18 months in French oak barriques, this wine is full of 
class & finesse.  Perfectly ripe grapes with notes of fresh fruit 
– this super Tuscan is perfect with chargrilled beef.
135
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-  Lebanon -

DOMAINE DES TOURELLES
Western bekaa | syrah, cabernet sauvignon, cinsault, carignan
A wine with minimal intervention, a true expression of the 
Bekaa valley.  Ripe dark fruit with a vibrant juicy core reflect 
the dry days & cool nights of the valley.
52

-  Portugal -

QUINTA DE CHOCAPALHA
Estremedura-lisboa | touriga nacional, tinto roriz
A deeply coloured red with flavours of cassis & pink pepper 
spice.  An elegant wine with soft tannins – a nice lunchtime or 
early evening tipple.
45

-  Romania -

RECAS CRAMELE ‘PASARI’
Romania | merlot
Excellent value for money. Spiced plums and violets on 
the nose, with a soft and silky palate of juicy red cherries, 
raspberries and toasty notes.
34 

-  South Africa -

CASA DE BALEIA
western cape | pinot noir
A Pinot Noir with a bouquet of ripe strawberry, cedar leaf 
and Cyprus with a palate of sour cherry and Turkish delight. 
Elegant white meat dishes and warm salads pair well with this 
wine.
49

CAPAIA ONE
New philadelphia | cabernet sauvignon
Capaia’s winemaking philosophy is all about emulating the 
principles of a top French château. This harmonious blend of 
five red varieties, led by cabernet sauvignon, offers a subtle 
nose of dark fruit flavours with a surprising hint of mocha. 
53

ANTHONIJ RUPERT ‘OPTIMA’
Franschhoek | merlot, cabernet sauvignon, cabernet franc
The winery has access to some of the most beautiful vineyards 
in the world. This natural stunning environment inspires the 
Anthonij Rupert team to have created this luxurious Bordeaux 
blend. Expect the complex flavours of chocolate, vanilla, dark 
fruit & spice.  
62

ANYSBOS ‘TESAME’
Botrivier | grenache, syrah, cinsault
This is wine full of character – earthy notes are supplemented 
by succulent dark fruit character. Superb freshness and subtle 
tannin structure. 
69
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MEERLUST ‘RUBICON’
Stellenbosch | cabernet savignon, merlot, cabernet franc, petit 
verdot
Meerlust Rubicon is a stunning, world class Bordeaux blend 
led by cabernet sauvignon. This is one of South Africa’s 
greatest wines enjoying an unbelievable fame. Expect a lot of 
aromas of cassis and dark fruits supplemented by notes of 
cigar box, liquorice and cedar smoke.
83 

-  Spain -

LATIDO DE SARA ‘WILD GARNACHA’
Navarra| garnacha
The wine is made by Sara Martinez Lagos who has managed 
to capture the pure joy and brilliance of the garnacha grape 
variety in this inexpensive and captivating wine.
33

TIME WAITS FOR NO ONE
Jumilla | monastrell
Aged for 6 months in american oak; round, savoury & powerful 
with ripe fruit.  A very accessible easy drinking red.	
45

GRAN BOHEDAL RESERVA
Rioja | tempranillo
This wine has refined red fruit, a touch of smoky tobacco 
& rounded off with sweet spices of clove & nutmeg.  The 
integration of modern oak provides the perfect balance & 
elegance.  A firm favourite at Kyloe.	
55

FINCA MUSEUM ‘MUSEUM’ CIGALES 
RESERVA
Castilla y león | tempranillo
The Museum Reserva is made from dry-farmed bush vines 
that are over 70 years old, planted at an altitude of 750 metres 
above sea level. The yields are extremely low, between 1 - 2.5 
tonnes per hectare, giving the wine outstanding concentration 
and intensity.
65

BODEGAS OCHOA ‘RESERVA’
Navarra | tempranillo, cabernet sauvignon, merlot
A unique blend of tempranillo with the Bordeaux varieties: 
merlot and cabernet sauvignon. Aged for 15 months in 
American and French oak barrels and another 5 years in 
bottle. 
68

PETER SISSECK ‘PSI’
Ribera del duero | tempranillo, tinta fina
A very powerful yet fresh & fruity wine.  Flavours of red fruits, 
wild berries & a sweet balanced finish.  Very classy!	
85

R. LÓPEZ DE HEREDIA ‘VIÑA 
TONDONIA’
Rioja | tempranillo
This is one of the most famous Rioja’s wines ever produced. 
The fame of López de Heredia is incomparable to other 
producers. 
89
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-  Uruguay -

BODEGA GARZÓN RESERVE
Maldonado | cabernet franc
Bodega Garzón is a family-owned winery in Maldonado in 
southern Uruguay. They pioneered viticulture in this area over 
10 years ago and have since become the standard-bearer for 
premium wines from Uruguay.	
57

-  usa -

DE LOACH
Russian river valley | pinot noir
Crafted using traditional Burgundian techniques. The wine was 
aged for 15 months in French oak barrels (15% new) to create a 
complex, multi-layered pinot noir - wonderfully expressive yet 
elegant.
72

RIDGE MONTE BELLO | 2014
Santa cruz mountains, california | cabernet sauvignon, merlot, 
cabernet franc, petit verdot
This vintage is now unavailable, so stock worldwide is limited. 
We are (un)lucky to have the last bottle left in our cellar. An 
epic wine from the great vintage.
380
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Beer & Cider

-  Draught -

COLD TOWN LAGER
Scotland

4% | pint | 6.25

-  Bottles & cans -

COLD TOWN NEIPA
Scotland

5.5% | 330ml can | 5.50

PERONI GLUTEN FREE
italy

5.0% | 330ml bottle | 5.95

CORONA
mexico

4.5% | 330ml bottle | 5.95

THISTLY CROSS CIDER
scotland

4.4% | 330ml can | 5.50

-  Non alcoholic -

DAYS LAGER
scotland

0.0% | 330ml bottle | 4.95

DAYS PALE ALE 
scotland

0.0% | 330ml bottle | 4.95
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Single Malt
25ml

-  lowland -

GLENKINCHIE 12		  5.75 | 43% 

AUCHENTOSHAN 3 WOOD	 6.25 | 43%

-  highlands -

DALWHINNIE 15	 5.75 | 43% 

OBAN 14	 6.25 | 43% 

OBAN 10 SPECIAL RELEASE	 11.50 | 57.1% 

GLENMORANGIE ‘QUINTA RUBAN’   7.25 | 46% 

GLENGOYNE 21	 14.50 | 43%

-  islands -

JURA 10	 5.75 | 40%

TALISKER 10	 5.95 | 45.8%

HIGHLAND PARK 18	 10.50 | 43%

-  islay -

LAPHROAIG 10		  5.95 | 40% 

BOWMORE 15		  6.85 | 43%

LAGAVULIN 2002		  11.50 | 43%
DISTILLERS EDITION

BUNNAHABHAIN 18 	 13.50 | 46.3%

ARDBEG ‘CORRYVRECKAN’ 	 12.60 | 57.1%

ARDBEG 10		  6.25 | 46%

BRUICHLADDICH		  5.95 | 50%
CLASSIC LADDIE

-  speyside -

BALVENIE DOUBLEWOOD	 5.95 | 40% 

GLENFARCLAS 10	 5.50 | 40% 

GLENLIVET 18	 8.50 | 43% 

GLENFIDDICH 21 GRAN	 14.50 | 40%
RESERVA

MACALLAN 12 	 14.50 | 40%



Other Spirits
25ml

-  gin -

CAORUNN	 5.25 | 41.8% 

EDINBURGH GIN	 4.75 | 43%

DARNLEY’S VIEW	 5.20 | 40% 

PORTOBELLO ROAD	 4.95 | 42%

EDINBURGH GIN	 5.75 | 57.2%
CANNONBALL

GIN MARE	 4.95 | 42.7%

ACHROOUS ELECTRIC SPIRIT	 4.75 | 41%

MONKEY 47	 7.15 | 47%

ROCK ROSE	 4.75 | 41.5%

EDINBURGH GIN SEASIDE	 5.20 | 43%

SHETLAND REEL OCEAN SENT	 5.20 | 49%

HENDRICK’S	 5.20 | 41.4%

SECRET GARDEN	 6.10 | 39%
LEMON VERBENA

WHITLEY NEILL	 4.95 | 43%
DISTILLER’S CUT

-  mezcal -
OJO DE DIOS	 5.75 | 40% 

UNION	 5.50 | 40%

-  rum -
DIPLOMATICO  	 6.05 | 40% 

DON PAPA	 5.50 | 40% 

FLOR DE CAÑA 12YO	 5.50 | 40%

HAVANA 7YO	 4.95 | 40%

HAVANA ESPECIAL	 4.60 | 40%

KRAKEN	 4.75 | 40%

-   20   -



-  vodka -

ABSOLUT BLUE	 4.15 | 40% 

KETEL ONE	 4.75 | 40%

REYKA	 5.50 | 40%

ZUBROWKA BISON GRASS	 4.75 | 37.5%

-  tequila -

EL JIMADOR BLANCO	 4.50 | 38% 

HERRADURA BLANCO	 5.85 | 40%

ARETTE	 4.45 | 38%

DON JULIO REPOSADO	 6.50 | 38%


